



RIJEČ STRUČNJAKA ■ SIMPOZIJ NASTAVNOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO

Koraci za budućnost bez nasilja

RIJEKA ▶ »Morat ćemo učiniti sinergiju u prepoznavanju i prevenciji nasilja, zaštiti i pomoći žrtvama. Žrtve su uvijek slabije osobe i njima je potrebna pomoć svih nas«, tako otprilike glasi jedna od poruka dr. Vladimira Mićovića, ravnatelja Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ-a upućena sudionicima, jučer u Hotelu Jadran održanog, simpozija »Koraci za budućnost bez nasilja« kojeg je Zavod organizirao s ciljem ukazivanja na problem nasilja u društvu, probleme oko prepoznavanja i prijave nasilja, postupaka s nasilnicima i žrtvama te da u zaključcima predloži moguća rješenja.

Na tom tragu je skup bio koncipiran, okupivši stručnjake i predavače s područja zdravstvene i socijalne zaštite, sudstva i drugih u borbi protiv nasilja angažiranih ustanova, iz udruga i domova za žene žrtve nasilja, savjetovaništa, predstavnike lokalnih i regionalnih vlasti.

Petnaestak predavača, iz različitih je aspekata, struka i iskustava osvjetljavalo teme i pitanja povezana s borbom protiv obiteljskog nasilja i njegovim posljedicama.

Psihologinja iz Ženske sobe dr. sc. Maja Mamula izlagala je o nasilju nad ženama u Hrvatskoj – pregledu situacije, i rekla da u zadnjih 15-tak godina imamo veći broj servisa, nužne promjene zakonodavstva, više senzibilizacije javnosti, ali da smo nažalost još uvijek prilično daleko od stvarnog ostvarenja suzbi-

janja nasilja nad ženama i pružanja efikasne pomoći i podrške žrtvama nasilja. »Prema preporukama Vijeća Europe nama nedostaje još čitav niz servisa, od dovoljnog broja mjesta u skloništim, od potrebnog broja savjetovaništa, SOS-linija koje bi bile na razini cijele zemlje, do centara za žrtve seksualnog nasilja. Imamo dobre zakone, ali imamo problem u provođenju tih zakona, u edukaciji nadležnih struka, osobito onih koji rade u institucijama, od policije na dalje jer se često

pokazuje da su osobni stavovi važniji od propisanog protokola ili zakona. Kao problem vidim i to što su podaci policije o broju prijavljenih slučajeva nasilja i podaci istraživanja u strahovitom neskladu. Dakle, radi se o nasilju koje još uvijek nije prijavljivano. Prema svjetskim i domaćim istraživanjima, računa se da na jedno prijavljeno nasilje u obitelji dolazi 10-tak neprijavljenih, a za seksualno nasilje na jedno prijavljeno 15 do 20 neprijavljenih«, objasnila je Mamula potičući pitanje što zajedno možemo učiniti da poraste broj prijava, da se žrtve osjećaju dovoljno sigurno prijaviti zlostavljanje.

Skup je bio povezan s Međunarodnim danom borbe protiv nasilja nad ženama, a Nastavni zavod organizirao ga je pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja, Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, PGŽ-a i Grada Rijeke.

M. GRCE



Sudionici simpozija kojeg je organizirao Nastavni zavod

M. GRACIN